EAAHNIKH AHMOKPATIA

Edvikov kot KamodictpLakov
r ’
[Tavemotnuiov Adnvov

Mikpooikovouikn AvaAuon Tng
KartavaAwonc kail Tne MNapaywyncg

AlGAe€En 11: MeyioTonoinon Kepdoug

Avdpeac Manavdpeou
>x0An Oikovouikwv Kal MoAiImikwv Emornuwv
Tunpa Oikovouikwv EnioTnpov



OwKOVOUIKO KEPOOGS

+

Mo emiyeipnon YPNOILOTOLEL ELGPOES
] = 1...,m vy vo Topaydyst N Tpoiovia
1=1,...n.

Ta enimeoa tov TPoidVTOG EIval Vy,. ...V,

Ta enineoa TV el6podOV eivat Xy,. .., X,

Ot TIES TMV TTPOTOVTAV EVAL Py,. . .,Pp-

Ot TIES TMV EIGPOMV EIVOL Wq,. .., W,



H avroyovietikn emyeipnon

+

H avtayoviotikn entyeipnon Ocmpel T1g Tinee
OV TV TPOTOVIWV Py, . . .,Pp KOL OADV TOV
EIGPODV Wy,...,W,, (G OEOOUEVEG.



OwKOVOUIKO KEPOOGS

+

To o1KovoIKO KEPOOC TOV ONUIOVPYELTOL OTTO

EVOL GYES10 TAPAYOYNG (X1, - s X Y1se - -5¥ )
etvan

II = P1y1+---+PnYn — WiX1— " WmXm.



OwKOVOUIKO KEPOOGS

Ta enimeda TpoiOVTWOV KOl EIGPOMV EIVAL POEC.
T.Y. X; LTopel va €ival 0 apldpog Tmv HovAaowv
EPYOCLOC TTOV YPNGIUOTOIOVVTOL VAL (P

KOl Y4 UTOpEL va gival 0 aptOpog tmv
CUTOKIVIITOV TTOV TOPAYOVTOL OVOL (PO,

Kotd cuveEnela, Kol o KEPOOC tvan emiong por). O
aplOUOC EVPW GE KEPOT TOL KEPOILETUL AVA MDPAL.



OwKOVOUIKO KEPOOGS

+

IIoc amotipatol pio Extyeipnon;

‘Eotm 011 1 po1] TEPLOOTIKWOV OIKOVO UKDV
Kepowv etvan Py, Py, P,, ... kot glvar 10
EMLTOK1O.

H mapovca acio tne pornc olkovoulKmV
KEPOWV TNC EMLYEIPNONG ElVOL
1, I

PV=H0+
1+r (1+r)?

+ PP



OwKOVOUIKO KEPOOGS

+

Mia avTOY®VIGTIKY ETLYEIPTION ETLOLOKEL VU
LEYIGTOTOINGEL TNV TOPOVGA Ol TNC.
Hog;



OwKOVOUIKO KEPOOGS

+

YmroOéote 0T1 N emyeipnon etvon €
Bpoyvypdvia koTdoToon kot Xy = X».

H Bpayvypovia cuvaptnon mopoymyne tge
etvan

y = f(xq,X3).



OIKOVOUIKO KEPDOC

+

YmroOéote 0T1 N emyeipnon etvon €
Bpoyuypovia kKoTdotoon Kor X = X».

H Bpayvypovia cuvaptnon mopoymyne tge

givat y = f(X1,X5).
Ta ctaBepd KOGTN NG eMyEipNONS EIVAL
FC = Wziz

Kol cuvaptnon k€poovg ivar
IT=py - W(X1 — WyX>.



Bpoayvypoviec YpouRES 16OV KEPOOVS

+

Mia ypapur tcov kEpoovg €P mepieyel OAa Tal
GYEOI0L TOPAYDYNC TOL OLVOLV EVOL ETITEOO
KEpoovg €P .

Mia ypapupn icov kEpoovg €P €xel eClomon
Il = py - W1X1 — Wziz.
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Bpoayvypoviec YpouRES 16OV KEPOOVS

+

Mia ypapur tcov kEpoovg €P mepieyel OAa Tal
GYEOI0L TOPAYDYNC TOL OLVOLV EVOL ETITEOO
KEpoovg €P .

Mia ypapupn icov kEpoovg €P €xel eClomon
Il = py - W1X1 — Wziz.

sirash. o Wiy o T+ WaXy

P P
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BpaxuXpoVvIEC YPAHHEC ICOU

i KEPDOUC

w IT+ wjyX
y=Wiy . 2X2
1
P P
1 )
KAion + 1
p

Kot tépver Tov ka0eto dEova 6To

I + Wziz
P

12



* Bpayvypovieg YpoprRES 16OV KEPOOVS

v 1
M=1"
IT=1I1"
I1=1II

KALOELC = + 0

P
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Bpoayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

+

To npoPAnua T emyeipnong eival va
EVTOTIGEL TO GYE010 TOPAYDYNC TOV
EMITLYYAVEL TNV AVOTOTT OVVATH YPOLUUN GOV
KEPOOLC, LE OEOOUEVO TOV TEPLOPIGUO TNG
OTNV EMIAOYT TOV GYEOIMV TOPOYDYNC.

E: ITo1o¢ etvat avtdg 0 TEpLopiouog;
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Bpoayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

+

To npoPAnua T emyeipnong eival va
EVTOTIGEL TO GYE010 TOPAYDYNC TOV
EMITLYYAVEL TNV AVOTOTT OVVATH YPOLUUN GOV
KEPOOLC, LE OEOOUEVOVC TOVE TEPLOPLGLLOVG
TNG OTNV EMIAOYT] TOV GYEOI®MV TOPOAYDYNC.

E: ITo1o¢ etvat avtdg 0 TEpLopiouog;

A: H ocvvaptnon mopaywync.

15



Bpayvypovia peyrotomoinon

KEPOOVS
H Bpayvypovia covaptnon mropoymyns Ko
TO TEYVOLOYIKO GUVOAO YL Xy = iz .

y = f(x1,X3)

Teyvika
OVOTOTEAEGULATIKA
Gy E010,

16



Bpayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

/ \ KMOELS = AL
P

Q@o“ Eiﬁn
\Q‘C':Q \ II = IT’
N 7T

f(X1,X3)
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Bpoayvypovio peyrstomoinon
KEPOOVS
IT=1I1"

I01=11"
I1=1II

y = f(X1,X3)

, W
KMOELS = +—

P

18



Bpayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

H — H’f’
H = H’f
I1=1I
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y

Bpayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

~ Mc dcdopéva p, w, Kou Xy = Xy, 10 6Y£010
Bpoyyvypovioc HeYIoTOTOINGNS KEPOOVS ELVAL

HEH”

__________ ’ N
KMOELg = +—

P

20



y

Bpayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

~ Me dedopéva p, w, kon X2 = X3, 1o oyédio
Bpoyvypoviag HeYLETOTOINGNS KEPOOVS EIVL

* %
(Xl,Xz,y )-

MEYI6TO KEPOOS

HEH”

I—I”

__________ ) W
Khioglg = +—+

L

21



y

Bpaxl)xpovw LEYLOTOTTOIN G KEPOOLS

[ 1o Bpayvypovio 6y£610 HEYIGTOTOINGNS KEPOOVGS, OL
KALGELS TG Bpoyvypovias cuvapTnons TopayOYNns Kot
OVOTOTNG YPAUPNG IT = IT"

160V KEPOOVS
gival logg

W,
p

KAlOELC = + —
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y

Bpaxl)xpovw LEYLOTOTTOIN G KEPOOLS

270 Ppayvypovio 6Y£010 NEYLGTOTOIN GG KEPOOVS, Ol
KAGEIS TG Bpayvypovias cuvapTnons Topay®yns Kot
AvVATATIG YPOUUNG I1=11"

160V KEPOOVS
gival logg

MP, = Al KAlOELC = + —

p p
oto (X,,X,,¥ )

W,

23



i Bpayvypovia neylotomoinen KEPOoOvS

MI:’1=m < pXMP1=W1

p
p x MP,€lval T0 £6000 0pLOKOV TPOTOVTOS TNG
swopong 1, o pvOnog ne Tov 0olo T0 £6000

avéavel ug tn ypnon g ewepong 1.

Av p x MP; > wy t01€ TO KEPOHOG GLEGVEL g TO X;.
Av p x MP; < W{ T0T€ TO KEPOOG HELDVETUL IE TO X;.
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Bpayvypovio peyiotomoinen KEPOovgs:

i rnapaoctypo pe Cobb-Douglas
"Eotm 0T 1] Bpoyvypovia covaptnon mopaymyns ival
1/ 3~1/ 3
y=X1 X3 .

To oproxo mpoiov ™¢ petafintiic eropong 1 sival

MP, — oy _ 1x1-2/3~%/3.

axl 3

H ouvOn KN Y10 neEYI6TOTOING TOV KEPOOVS ELVAL

MRP; = p x MP; = —(xl)“2/3"”1/3 wy.
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Bpayvypovio ney1oTomoincn KEPOOVS:
i rnapaoerypo pe Cobb-Douglas

AVVOVTOG TNV g(xi )_2/ 3 ')'("%/ 3 _ W1 WG TTPOG X, EYOVUE
* -2/3  3Wq
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Bpayvypovio pneyiotomoinen KEPOovg:

i rnapaoctypo pe Cobb-Douglas
AvvovTog TV g(xi)_Z/ 3’)‘(“%/ 3 _ W WS TTPOSX, &yoope
* -2/3 3wy

PX2

<1/3
* X
x})3 - PX3

3W1

oniaon,
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Bpayvypovio peyiotomoinen KEPOovgs:

i nopaderypa pe Cobb-Douglas
Al’)VOV‘mg ™v g(xi )_2/35(‘%/3 = W1 7070 X4 &yovue
(Y3 = L

PX2

|
. *\2/3 _ px2/3
dmodn, (X7 = 3w,
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Bpayvypovio peyiotomoinen KEPOovgs:
i rnapaoctypo pe Cobb-Douglas

3/2
xi _ ( o ) <1/2 Eivarn Bpayvypévia

3w, CTNoNG TG EMEipNoNg

Yo TNV €16po1 1 0Tav 10 €nlTENO TNS ELGPONG 2
givan ota0epl oTIc  povades X,
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Bpayvypovio peyiotomoinen KEPOovgs:
i rnapaoctypo pe Cobb-Douglas

3/2
( P ) 5(-«%/ 2 Ei’vou n Bpaxvxp(’)vta
3wy SnTong g emysipnong
Yo TNV €16p0o1 1 0tav 10 EnTEDO TNS E1GPONG 2
glval 6to0gpo oTIC povaoss X,

%
X1 =

To emimeoo Ppayvypoviov TPOIOVTOG ELval
EMOUEVOIS 1/2

yE = ()33 ( P ) <172

3W1 2 .
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+

YUYKPLTIKN 6TOTIKN TS Bpoyvypoviag
RLEYLGTOTOIN OGNS KEPOOLS

T 0o cvuPet oto GYEoo Ppayvypoviac
LEYIGTOTOINGNG TOV KEPOOVLS OTAV 1) TLLUT) TOV
TPOoiovVTOC P pnetaPanOei;
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag

i RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS
H eiocmon Bpayvypoviag ypoppuns l6ov KEPOOLS ELVAL
w IT+ w»X
y = 1 X1 + 272
p p

Kot emropnévog po avénon 6ty p TpoKaAsl

-- L0 HELMOT] 6TV KALGT Ko

-- L0 LELMOT] GTO GNUELO TOUNS GTOV
Ka0eTo acovoa

32



YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

H — H”’
H = Hf’
I1=1II

y = f(Xx1,X3)

, W
Khioglg = +—+

P

33



YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

xlaiZ)

y

, W
KMioewg = +—+

L
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

y= xlaiZ)

kAhioewc = + S

| p
-




YUYKPLTIKN 6TOTIKN TS Bpoyvypoviag
i RLEYLGTOTOIN OGNS KEPOOLS

Mia adEnon G6To p, TNV TIUT TOV TPOIOVTOC,
TPOKOAEL
. AVENOM 6TO EMIMENO TOV TPOIOVTOG TNC
emuyeipnonc (N KAon ¢ KouUmHANC TPOGPOPAC
etval Betikn), Ko
. AVENOM 67O eMIMENO NG LETAPANTNG ELGPONC
™G enyeipnong (n kaproAn Gnmong mg
EMLYEILPNONC Y10 TN UETAPANTN E1GPON
HETOTOTICETON TTPOG TO EEM).
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
i RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

IHHapaocryno pe Cobb-Douglas : Otav

1/331/3
Y =X1 X2 716ten Bpayvypovia {tnon yuo

netopintn ewopon 1 givar
3/2

* P <1/2
X1 =|-—— X
! (3W1) 2
1/2
Kol 1 Bpayvypovia y* _( P <1/2
TPOGPOPA ELVUL 3wy 2
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS
IHHoapaoerypa pe Cobb-Douglas : Otav

y = x%/ 3i5/3 167E M Ppayvypévie {Tnon yio ™

netopintn ewopon 1 givan

3/2
X, =( P ) %1/2
3wq 1/2
Kou 1 Bpoayvypovia y* _ ( P ) 5("’%/ 2
TPOCGPOPA. ELVL 3wy

To x; avEavel KaOAS N p ovEAVEL.
To yﬁm&éwal Koo N p avéaver.
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YUYKPLTIKN 6TOTIKN TS Bpoyvypoviag
RLEYLGTOTOIN OGNS KEPOOLS

+

T 0o cvuPet oto GYEoo Ppayvypoviac
LEYIGTOTOINGNG KEPOOVS OTAV T TIUN TNG
UETAPANTIG E1GPONC W, HETAPAAAETOL;
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
i RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

H iocmon ¢ Bpoayvypoviag Ypoprpns 16ov KEPOOVS

p p

Kot pio avénomn oto w, tpokaiel
-- QENGT 6TV KAGT, Kot
-- Koud petafoAn otnyv tetayusvn (onueio
TOUNC 6TOV KAOETO dcova)

40



YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag

RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS
I=11"

I1=11"
I1=11'

y = f(x1,X3)

, W
KAlOglC = +—

P

41



YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag

RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS
H — H!H
H = HH

y = f(x1,X3)

, W
KAlOgLC = +—

P

42



YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

H — H!H
H = HH
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YUYKPLTIKN 6TOTIKN TS Bpoyvypoviag
i RLEYLGTOTOIN OGNS KEPOOLS

Mo a0Enon 6to Wy, N TUN TS LETOPANTNG
E1GPONC TNG EMYEILPNONC, TPOKAAEL
. Melmwon tov emmedov TPOidVTOS TNG
emyeipnonc (N KaUmTOAN TPOSPOPAS TNG
EMLYELPNONC UETATOTICETAL TTPOC TOL LEGT,), KO
. Melmwon 610 enineoo G LETAPANTNG EIGPONC
™G enyeipnong (n kaproAn Gnmong mg
EMLYELPNONC Y10 TN LETOPANTN E1GPOT EXEL
aPVTTIKY) KAlon).
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
i RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

HHapaoerypna pe Cobb-Douglas : Otav
1/351/3 T0T2 N Ppayvypovia tNen yio )

y=X1 X2 petofinth swepon 1 sivan
% P 32 1/2
(P g
! ( 3W1) 72

1/2

Ko n Bpayvypovie tpocpopa y* = (p) N%/ 2

3W1
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YUYKPITIKN 6TOTIKN TS Bpoayvypoviag
RUEYLGTOTOIN OGNS KEPOOVS

[Hapdoerypa pe Cobb-Douglas : Otav

y = x%/ 3i5/ 31é1e n Bpayvypovia CTnon yuo

uetaPAntn ewopon 1 eivai

. 3/2
X1 = (p) )"(’5’2 Kol n Bpayvypovia tpocspopd
3W1
0 1/2
* <1/2
3W1

* /4 |4 4
X1 LEIOVETAL KOOMG TO W1 OVCAVEL.

%
Yy peuwveron Kabwmg 1o wy avEavet.
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

AC OGOVLE TOPO. TN OLVATOTNTO GTNV
eMyElpNo” vo. LeETaPAAEL Kot TIC 00O
ELGPOEC TNC.

AQov Ko 16po1 0V ivon aTadepn, oV
vTapyovy otalepd KOGTN.

47



MoaKpoypoviId HEYIGTOTOLN O

i KEPOOVS

To X; kot o X, givon petafAnta.

2 KEPTELTE TNV EMYEIPTION VO EMAEYEL TO
GYE010 TOPUYWOYNES TOV UEYIGTOTOLEL TO KEPOOG
Y10 UL OEOOUEVN TN TOV X,, KO LETA
uetaPdArovtog to X, PpioKeL TO HEYIGTO
OVVATO EMITEOO KEPOOVC.
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON

i KEPOOVS

H eiomwon ¢ Bpoayvypdviac ypauunc iGov KEPOOLC

W IT+ wyHX
y = w1 X1 + 272
P P
Kot pio avénom 6to x, TpoKaAet
-- KO aAAOyT) 6TV KAGT), Kot
-- 1o OENCT GTNV TETAYUEVT

49



Makpoxpovia JHEyioTonoinon
KEPOOUC

y= f(Xl,sz)




Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

y = f(X1,3X'2 )
y= f(xlszx’Z)

y= f(Xl,sz)

MeyoalvTepa eTITEON ELGPONS 2 AVEAVOLY TNV X1

TUPUYOYIKOTNTE TNG E16pon)C 1.
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

y= f(X1,3X’2 )
y= f(Xl,ZX’Z)

y= f(Xl,X’z)
- To opraxo6 TPoioy g
- z16ponig 2 @OiveL

MeyolvTepa eTITEON ELGPONS 2 AVEAVOVY TNV %1

TUPUYOYIKOTNTE TNG E16por)C 1.
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

y = f(X1,3X’2 )
y= f(Xl,ZX’Z)

y= f(Xl,sz)
To oprako wpoiov ¢
siopong 2 @Oiver.

MeyoalvTepa eTITEON ELGPONS 2 AVEAVOVY TNV X1

TUPUYOYIKOTNTE TG E10por)C 1.
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!

!

Moakpoypovio HEYIGTOTOING
KEPOOVS
PxMP; —wq =0 vigkd0s Bpayoypévio
GY£010 TUPAYMOYNC.

y= f(X1,3X’2 )
y= f(x1,2x’2)

y= f(Xl,sz)
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MaKpoypoOvIo LEYLGTOTOLNGT KEPOOVS

PxMP; —wyp =0 vi0 140 Bpoyvypdvio
GYEO10 TTOPOLYDYTC.

y= f(X1 ,3)('2 )
y= f(xlszx’2)

y = f()(l,)(’z)
To oplako Tpoiov g
e16ponG 2 eivarl eOivov
Kot ...

Y

X1(X2) . X1(3X3) X1
X1(2x3)
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

PxMP;-w;=0 Y10, KGOE

Bpayvypovio oy&oto mapayyns.

y= f(X1,3X’2 )

y= f(xlazx’2)

y= f(xlaxll)
To oprako wpoiov ™S
E1oponS 2 eivar @Oivov

X1(X2) - X1(3x5) X1
X1(2x3)
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MoaKpoypoviId HEYIGTOTOLN O

i KEPOOVS

To k€pooc avéavel kabms To X, avcavel Yo

TOGO OGO TO OPLOKO KEPOOC TNG EIGPONG 2
pxMP, -w, > 0.

To eninedo uey16TOTOINGMNGC KEPOOLS TNC

EIGPONG 2 EIVOL EMOUEVMS TKOVOTIOLEL TN GYEON

pXMpz—W2=0.
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MoaKpoypoviId HEYIGTOTOLN O

i KEPOOVS

To kepoog avéavel KaO®S TO X, AVEAVEL Y10 TOGO
OGO TO OPLOKO KEPOOG TNC EIGPONC 2

pxMP, -w, > 0.
To eninedo peyloTOomOinoNS KEPOOLS TNG
EIGPONC 2 EMOUEVOC TKAVOTOLEL TN GYECT

P X MP2 — Wy = 0.

Kot p x MP; — wq = 0 wovomoleitot
Bpayvypovia, Kot ...
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MoaKpoypoviId HEYIGTOTOLN O
KEPOOVS

+

To eninedo €l6pong TOV GYENIOL ViU
LOKPOYPOVIO KEPOOC TKAVOTIOLEL TIC GYECELG
pxMP;-w;=0 kou pxMP, -w, =0.

ONA0OT], TO OPLAKO £6000 LGOVTAL UE TO
0PLOKO KOOTOG Y10 OAES TIC ELGPOES.

59



Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON
KEPOOVS

IHHapaoerypna ne Cobb-Douglas : Otav

y = x{/ 33(“%/3 T0TE N Ppoyvypovia LTnong

yio T petopint ewopon 1 givarn
3/2

Xi = (p) 5(“%/2 Ko 1 Bpayvypévia

3w, 12 TPOcPOPa ivan

* P <1/2

()
3W1

To Bpoyvypovio KEPOOS Etvar ETOUEVQX ...
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MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G
KEPOOVS

* * Py
=PY — WiX1 - WyrX>

o

1/2 3/2
P ) /2 _ W1( P ) xV2 _ w, %,
3W1 3W1
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MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G

i KEPOOVG

[1=py -wx -w,X,

1/2 3/2

_p( ; ) E;/Z_Wl( : ) X, -w,%,
3w, 3w,

1/2 1/2

P ~1/2 P (P ~1/2 ~
=PpP| — X, —W X, —W,X
p(3w1) 2 1 W, (3W1) 2 2%




Makpoxpovia JHeyioTonoinon

i KEPOOUC

I[I=py -wX, —W,X,

1/2 3/2

=p( P ) fiéfz_wl( P ) i«;fz_wzriz

3w, 3w,
1/2 1/2
P ~1/2 P P ~1/2 ~
= X, —W X, —W,X
p(?,wl) 2 13Wl (3W1) 2 242

1/2

= X, —W,X
3 (3w1) ’ 2

63



MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G
KEPOOVS

I1 =py —w, X, —wW,X,
1/2

=p( P ) ﬁiéjz_w{ P ] fi;z_wzﬁiz

3w, 3w,
1/2 172
P ~1/2 | P ~1/2 ~
= X — W X — WX
p(3wl) 2 13W1(3W1] 2 2 X2
5 1/2
| | ~1/2 ~
— X W, X
3 (3w1 ] > 202
1/2
|
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MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G

i KEPIOVG

1/2

3
II = 4p S(-%/z — Wziz.
27W1

ITo10 €ivol TO ETITEOO TNGS ELGPONS 2 TOV UEYLGTOTOLEL
TO KEPOOCS; Avvovue

ot 1 ap® )
0=2"_- P 3«(--51/2_"\,2
0 XH 2 27W1
* p3
I'o va poope Xy =Xy =

65



i MaoKpoypOvIL HEYLGTOTTOINGT KEPOOVS

ITovwo €ivar To enimeoo TS ewopons 1, mov
UEYLGTOTOLEL TO KEPOOS; AvTiKaOioTovuE TNV

3 3/2
p ( p ) ~1/2

%
TNV X = X5

Kol fplokovf
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON

i KEPOOVS

IIovwo givar To emimeoo TS ewopons 1, mov
UEYLGTOTOLEL TO KEPOOS; AvTiKaOioTovuEe TNV
3 3/2

* ~1/2
otV Xy =|_ | X
3 ! (3W1) ?

Kol Pplokovpt

. b 3/2 p3 p3
X1 - (3w ) 2 - 2.
1 27W1W2 27W1W2
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MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G

i KEPIOVG

11010 €lvol TO ETITTEOO TPOLOVTOS TOV UEYLGTOTOLEL TO
KEPOOS NOKPOYPOVIX; AVvTIKOOLGTOONE

68



MoKpoypovio HEYLGTOTTOIN G

i KEPIOVG

ITo1wo gtvon T0 emimedo TPoOiOVTOC TOL LUEYIGTOMOLEL TO
KEPOOC LOKPOYPOVIN; AvTiKadieToOUE

1/2
p ) %12
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Moakpoypovio. LEYLGTOTOLNON

i KEPOOVS

Apa, Le 0EO0UEVA TO P, Wy KOL W5, KO T GUVAPTNON)

TOPOYOYNG
y = x}’3x5’3

To pokpoypoOVIO GYEOIO0 LEYIGTOTOINGNG TOV KEPOOLC
etvat

3 3 2
(X1,X2,¥ ) = p2 ’ P 7 P .
27TWIW, 27wW{w35 IW W3
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

+

Av 1 TEYVOAOYIN LOG OVTOYMVIGTIKNG
EMLYELPMNONG TOPOLSLACEL POTVOVGEC TOOOGELC
KALLOKOG, TOTE 1 EMLYELPMNOT EXEL VO LLOVOOLKO
GYE010 LOKPOYPOVIOC LEYIOTOTOINGNC TOV
KEPOOULC.
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

y = f(x)

D OIvovoeS 0m0006ELg
KMUOKOS
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
i UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

Av 1 TEYVOAOYIO LLOG OVTOYMVIGTIKNG
EMLYELPMNONG TAPOLGLALCEL MDEOVGES UTTOOOGELC
KALLOKOG, TOTE 1] EMYELPNGOT OEV EYEL GYEOLO
LOKPOYPOVIUG LEYIGTOTOINGTG TOV KEPOOUC.
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

v 1
AR y = f(x)
y9’ ________________________________________________
Y e EAl’)&oncag 0.TT000GELS
Khipaxog

X, X” X
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

+

Apa pio TEYVOAOYIO LEOVGMOV ATTOOOGEMV
KALLOKOG EIVOL AGLVETNG LE TO VO ETVOL Ol
ETLYEPNCELS AVTAYDVIOTIKEC.
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+

AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

T 0o cvuPet av n teyvorloyio g emtyeipnonc
TOPOVGCTALEL TODEPES ATOOOCGELC KAUOKC;
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y”

AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

Kgpi’“g
y = f(x)

2X100epEC 0T000GELS
________ § KMNOKOG

X, X” X
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+

AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

Emouevag, av kabe 6y£010 Topaymync
amooioel Eva BETIKO KEPOOGC, N EMLYEIPNON
UTOPEL VO OTAOCLAGEL OAEC TIC ELGPOEC Y10, VOL
TOPOULYAYEL OITAAGLO TPOIOV GO TO OPYLKO KOl
VoL £XEL OITAAG10 KEPOOC.
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

+

Apa, av 1 TEYVOAOYLO TNG EMYELPNONG
TOPOVGCLALEL 6TODEPES ATOOOCELC KAILOKAC, N
amoOKTNoN OETIKOD KEPOOVE EIVOL AIGVVETNC LE
TO VO EIVOL O1 EMYEIPTNCELS AVTAYDVIGTIKEC.

2LUUTEPACUO, Ol 6TUOEPES ATOO0GELS
KALLOKOS OTTOLTOVV Ol OVTOYMVIGTIKES
EMYELPTNGELS VO, KAVOLV UNOEVIKA KEPOT.
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AT000GEIS KMNUOKOS KL
UEYLOTOTTOIN G KEPOOVS

v
y = f(x)
y” ____________________________ :
§ X100gpic amooooerg
o — § KMNOKOG
X’ X X
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!'_ Téloc Evotntoc



XpNuotoooTnom

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XEL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTtaLOEVTIKOU €pyou Tou dtdbdokovta.

To £pyo «Avolkta Akadnpaika Madnipata oto MNaveniotipo ABnvwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £€pyo vAomoleital oto rAaiolo tou Emxelpnotakol MpoypdppaTod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital amo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug
TTOPOUC.

EMIXEIPHZIAKO TMPOIrPAMMA
*
e EKTIAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHEH =% EX[1A

ENEVIYON TNV UOLVWYVId TNE YVUIOoN :
s =] T ooty
YNOYPTEIO MAIAEIAL KAl BPHLIKEYMATAQN ATK(C ! ‘
Evpwmnaikr 'Evwon EIATKH YNHPEXIA AIAXEIPIZHL

Evpwmaiké Kovwviké Tapeio g ; w o
Me tn ouyxpnpatoddétnon tng EAAadag kat tng Evpwnaikig Evwong

* *
* *
* *
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!'_ 2NUELOUOTA



i >nueioua Iotoptkov Exoocewmv Epyov

To napov £pyo anoTteAei Tnv ekdoon 1.0.
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2nuetouo Avapopoc

Copyright EBvikov kai KanodioTpiakov MavenioTrpiov ABnvay,
Avdpeac Manavdpeou 2015. Avdpeac Manavdpeou.
«Mikpoolkovopikn Availuon Tn¢ Katavalwong kar Tng Mapaywync.
MeyioTonoinon kepdouc». 'Ekdoon: 1.0. ABnva 2015. AiaBeaipo ano
TN dikTuakn dleubuvon: http://opencourses.uoa.gr/courses/ECON5/.
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1 4 4
2NUEIOUO AOEL00OTNGNG
To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.TT., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall e Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:
* 1ou 6ev mePAOPPAVEL AUECO 1] EUECO OLKOVOLLKO OPEAOC Ao TNV Xprion Tou €pyou, yLa
TO SlovopEa Tou €pyou Kot adelodoyo

* 1ou 6ev meplAapPaveL olkovouLKr) ouvaAlayn we npolnoBeon yla tn xpnon n npooBaocn
OTO £pyO

* 1ou 6ev nmpoomopilel oto SLavopEa Tou £pyou Kal adelod0X0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelc) amod tnv poPfoAr Tou €pyou o€ SLASIKTUAKO TOTO

O Swaovyo¢ pmopel va rapexel otov adelodoyo Eexwplotn adela va XpnoLLOTIOLEL TO £pYyO yLa
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnoOeL.
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[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
[1] http:/creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

A0t pnon ZNUEIMUATOV

OnoladnnoTe avanapaywyn n d1ackeun Tou UAIkou Ba
NPENEl va oupnepIAauBavelr:

TO Znueinpa Avapopag

TO Znueinpa AdeiodoTnoNG

TN ONAwon AlaTApnonG ZNUEIWPATWV

TO Znueinpa Xpnone ‘Epywv Tpitwv (€pooov unapyel)
uadi e TOUC OUVOOEUOHEVOUC UNMEPCUVOETHOUC.
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